



这次配的眼镜没有半点不适感,让她非常惊喜

女博士为5度精准镜片打Call!

随着技术的发展,各类近视眼镜上市,今年以来,在无锡流行起一种5度精准镜片,因为镜片更加高科技,能帮助近视人群稳定控制近视度数,所以获得了不错的市场认可。近日,无锡的常女士更是带着家人一起,为5度精准镜片打Call!

朱鲸润

▶常女士配了5度精准镜片 尤力庭 摄



视力成了困扰她的大问题

常女士是一名博士,因为工作原因,她每天都要使用显微镜。“从我父亲到我和我的孩子,眼睛的眼底情况都不是很好,都有眼底血管硬化情况,近视度数会发展得特别快。”常女士介绍,因她的左眼和右眼度数相差特别大,“一个眼睛近视200多度,另外一个眼睛达到了750多度。”为此她前往上海等地多次就医、配镜,一直没有找到好的方法控制近视。

“我这个眼睛成了我生活当中非常大的一个问题,因为生活和工作中开车、使用显微镜、看文献,都需大量用眼,但却一直很难配到合适的眼镜。”常女士说,之前佩戴的眼镜虽然能让自己看清,但因为两只眼度数相差太大,整个人走起路来总觉得地面一高一低,有时候还会觉得头晕、恶心,“所以我除了开车必须戴眼镜以外,其他时间基本上就靠凑合,给生活带来了很大不便。”常女士介绍,因为很难配到合适的眼镜,她配眼镜的次数非常频繁,一年要配十几副。

她终于配到了满意的眼镜

前不久,一个偶然的的机会,常女士听朋友介绍说江南大学附属医院(原无锡四院)可以配5度精准镜片,就抱着试试看的态度过来了。“反正想着一年要配十几副眼镜,也不缺这一次。”和验光师沟通了自己的基本情况后,常女士配好了5度精准镜片。这一次她十分惊喜,新眼镜没有半点不适感。“我现在无论看书学习工作,包括晚上出行都戴着眼镜,曾经我一到晚上天黑后,基本上是不能出门的,现在走路感觉很平衡。”

常女士介绍,孩子也和她一起过来配了5度镜片,目前使用感也不错。“因为现在孩子学业压力较大,也很担心他的近视度数会增长太快,希望他能戴上一副好眼镜,保护好双眼。”

15日有近视防控公益宣传

专家介绍,传统眼镜是25度进阶,而5度精准镜片达到了5度进阶。传统光学镜片平均偏差正负12度,患者容易有眩晕、头痛、远视眼

部不适等症状,而5度精准配镜能大幅度提升患者矫正视力,稳定控制近视度数。在传统25度进阶光基础上,进行5度进阶精准验光,消费者也更容易单眼红绿平衡、双眼平衡,并获得清晰、舒适的视觉。

“聚焦视光 精准防控”儿童青少年暑期护眼近视防控公益宣传活动,将于8月15日在无锡市泰目书店(大东方A栋7楼)启动。亚洲眼视光执业管理协会理事长陈家伟博士将视频讲述全球近视防控策略和干预;国家眼科诊断与治疗工程技术研究中心主任、北京同仁医院眼科王宁利教授将为大家讲授近视防控技术与知识,江南大学附属医院眼科王继红主任、无锡市儿童医院虞瑛青副主任也将来到现场开展咨询互动,现场将提供免费验光服务。现代快报+·ZAKER无锡进行现场直播,直播环节还为广大网友准备了3个免费验光配镜名额,20份蒸汽眼罩,有兴趣的市民朋友不要错过啦。想要了解更多关于5度精准配镜的知识,请务必关注我们的后续活动报道哦!

高技能人才项目申报实现网上办理

近日,无锡市高技能人才重点建设评审项目申报平台上线运行,实现了技能大师工作室、企业首席技师、技术能手的全市范围内在线申报、附件上传、表格在线打印、在线审核及反馈的全程在线操作模式,免去了申报人员反复“跑腿”的烦恼,为提升人社公共服务水平增添动力。

据悉,无锡市人力资源和社会保障局职建处联合市人社信息中心组织召开系统使用培训会,现场讲解系统整体功能并演示操作流程,对区县提出的系统使用问题进行详尽解答,切实加强了开发与实际应用的保障服务,确保全市高技能人才项目申报工作有序推进。

陈敏

新安街道老镇区改造完成“打样”



新安街道原南湖路与国道交叉口位置改造效果图 新安街道供图

为实现新老城区有序融合、一体化发展,无锡市新吴区新安街道启动老镇区综合改造规划。近日,南湖园路段外立面改造样板段工程完工,完成老镇区旧貌换新颜“打样”。据悉,“打样”工作完成后,新安街道老镇区综合改造工作全面启动,预计将在三年内让老镇区焕然一新。

破旧老镇区亟待改造

据介绍,新安街道老镇区无论是在交通还是在建筑外观方面,都存在不少问题。老镇区与运河西路和新梅路连通过少,华新北路已对老城区更新发展形成阻碍;道路设施陈旧,管线排水存在问题,停车位也缺乏统一规划。

据了解,在新安街道老镇区,沿街建筑有上世纪八九十年代的,也有本世纪初的,各个年代建设的都有,放眼望去,风格各异,杂乱无章。与此同时,不少建筑的外立面都已老旧,不仅外观看起来破旧,还存在安全隐患。为此,2018年,新安街道启动了老镇区综合改造规划。

老镇区外立面“打样”完成

通过综合走访调研实际情况、沿街商户、群众意见以及专业设计团队改造参考方案,新安街道确定

由点及面推进外立面改造工程。通过打造“典型”、树立“样板”,促使改造计划推进更加顺利、高效。

针对南湖园路段样板路段,街道在尊重老镇区沿街店铺原有结构的基础上,进行了针对性的瓦屋面修补、外墙真石漆喷涂、底层商铺统一广告位、玻璃窗更换等工作。材质统一选用经久耐用、不会脱落的环保材料,在确保色调一致的同时,保留传统,凸显现代化。近日,“打样”工作完工,为新安街道老镇区综合改造工作开了一个好头。

老镇区综合改造全面启动

老镇区外立面“打样”工程结束后,南湖园路段外立面改造、新湖南街外立面包装出新工程全面启动。新安街道相关负责人介绍,南湖园道路改造、浪新路延伸段道路已进入实施阶段,新湖南街道路改造进入招标阶段,计划今年下半年陆续完成建设。

据介绍,明年中心街道路列入改造计划。建成后,道路拓宽,打破整个老镇区道路瓶颈;现有管线入地,解决老镇区道路不畅、管线凌乱不堪的现状。在老镇区整体绿化和亮化方面,计划在老镇区增设垃圾堆放点,扩大绿化面积,实施路灯、路标等亮化工程,预计在2021年逐步启动。 高艺

当好声音“邂逅”花星球,是浪漫的味道

置身星光花海中,听天籁之音,这是怎样一种浪漫?8月14日晚,2020中国好声音全球海选无锡赛区花彩小镇专场海选,将在滨湖区胡埭镇九龙湾花彩小镇·花星球举办。此次活动由浙江卫视、灿星制作、腾扬广告、白马文化以及现代快报+·ZAKER无锡主办。活动当天,现代快报+·ZAKER无锡进行现场直播。

现代快报记者了解到,此次参赛的学员唱功了得,最让人惊讶的是,当晚将有一名11岁的女孩参赛,这也是今年无锡好声音学员里年纪最小的一位!孩子的母亲介绍,孩子十分喜爱音乐,所以希望能有一个展示自我的舞台。

现代快报记者了解到,这个时节花星球内的彼岸花开得刚刚好,从岩石花园花道走进,红、黄、粉、

白……各种颜色的彼岸花像一个个舞动的精灵,点缀着碧绿的草地,展示着它的神秘之美!

目前,花星球里北极光光影秀正火热进行中,即日起至9月1日每天16:00-22:00,带给市民朋友一场前所未有的感官盛宴。炎热而漫长的夜晚,若你不曾见过夜游极光、万千银河,那么,你不妨来这里,赏花看灯听好声音! 朱鲸润

债权转让公告

夏艳霞、黄炜杰、王银杰、靖江市五帝商贸有限公司:
方骥宏(转让方)与江苏欣顺拍卖有限公司(受让方)签署了债权转让协议,转让方已将其对你方享有的(2019)苏1282民初2299号民事判决书项下全部债权,依法全部转让给受让方,今后将款项汇入我单位账号。

开户行:中国银行靖江城北支行
开户名:江苏欣顺拍卖有限公司
账号:502773254661
特此公告!

转让方:方骥宏
受让方:江苏欣顺拍卖有限公司
2020年8月12日

设备转让:无锡市水务集团有限公司一批报废设备需要转让。联系人:肖骏,联系电话:0510-85109775。

遗失李臣武《就业失业登记证》证号3210812016003927,声明作废。

遗失吴昊阳《养老保险手册》代码6000360102,声明作废。

遗失何佳展业证,编号:02003032020080002018002366度。

遗失人保商业险PDAA202032020000102275度。

验光配镜

还是计量博视眼镜

服务热线:0510-82793057

“种福树领福彩体验券”活动火热进行中!

“福彩嘉年华”活动在美团和大众点评两大平台同时开展,为期20天,总计发放约1000万元的福彩体验券。第三波活动“种福种彩,福运加倍”火热进行中。参与者可通过线上种福树的形式,邀请好友为自己助力,积累福气值使“福树”茁壮成长,领取免费的福彩体验券。活动截至8月15日,更

多详情请见“无锡福彩”微信公众号。 高艺



扫码参加活动